

# 上海浦东机场发生爆燃案件

## 嫌犯扔出啤酒瓶自制爆炸物,后自割颈部倒地

6月12日14时20分许,上海浦东机场T2航站楼的值机柜台前发生爆燃案件,造成4名旅客受伤,目前已经送医救治。

上海市公安局发布微博称,经公安机关初步调查,男子携带啤酒瓶自制爆炸物丢至柜台,然后拿出匕首划割自己颈部后倒地,另外4名旅客被划伤,均已送医治疗。案件正在进一步侦查中。

►事发后,浦东机场T2的C岛仍处于封闭状态,现场由武警、公安、消防控制中。(民航资源网)



### 值机柜台发生爆炸 像在身边开炮

6月12日下午,上海机场集团发布消息称,12日14时20分许,上海浦东机场T2航站楼的值机柜台前发生爆炸事件,受伤的旅客被送到医院救治。

记者了解到,爆炸发生时,柜台正在办理菲律宾航空PR337上海浦东-马尼拉的航班值机手续,事件发生后,警方迅速处置,在现场拉起警戒线,维持秩序。

微博网友“谁都不知道我是LY”称,自己当时在现场,下午2点45分左右,他正在某航空公司值机柜台办理托运手续,

突然发生爆炸事件。“柜台中间,很大一声,开始冒烟,接着大家都是往旁边跑开,马上很多警察就过来了。”据其描述,爆炸声音极其响,“像是那种在身边开炮的声音,因为离得很近所以声音特别真切。”

从浦东机场爆炸后的现场照片可以看到,爆炸物被丢掷后发生燃爆,现场有破碎的酒瓶,一名身穿防爆服的工作人员正在进行检查。后经公安机关初步侦查,犯罪嫌疑人从随身携带的背包内拿出用啤酒瓶自制的爆炸物丢至值机柜台前,导致爆燃事件发生。

记者从浦东人民医院了解到,事后,该医院共收治4名伤

员。其中,重伤的嫌犯于14:59由120送到医院,伤势为左侧颈潜静脉横断,颈内静脉损伤,气管离断。院方迅速启动应急措施,由院长亲自组织启动应急预案,组织外科、急诊科10多名医生全力抢救。

### 四名旅客受轻伤 机场提升安全等级

据@警民直通车-上海通报,该男子扔掷爆炸物后,又从背包中取出匕首,划破自己颈部后倒地,目前伤情危重。通报称,现场另有4名旅客(其中一名为菲律宾籍)被爆燃的玻璃瓶碎片轻微划伤,目前均已送医治疗,案件正在进一步侦查中。

12日17时,上海市浦东新区人民医院向浦东新区卫生计生委汇报称,该院启动紧急预案,积极抢救伤者。

根据医院当时的汇报,疑似涉案凶手的身份暂时不清,30岁左右。该男子持刀自残后,左侧颈浅静脉横断,右侧颈浅静脉离断,颈内静脉损伤,气管于环状软骨上方2/3离断,休克。手术结束后,血压96/56mmHg,心率116次/分,被送入GICU进一步治疗。

爆燃中受伤的菲律宾籍伤员,现年53岁,男性。左小腿和臀部有外伤,生命体征平稳。

爆燃案件中,另有一男一女两名上海籍旅客。洪某某,67

岁,男性。下肢外伤,臀部外伤,生命体征平稳,现行清创异物取出术中。宋某某,64岁,女性。左手及右腿外伤,头部外伤,生命体征平稳,现行清创术中。

截至15时23分,上海浦东机场部分航班延误,出港准点率为24.65%,进港准点率为53.43%。事发后,除该区域办理值机的三个相关航班受影响外,运行正常。

事后,记者向上海机场确认,目前浦东机场已迅速提升安检等级,对候机楼内的安全问题加强防控,加强对旅客进入候机楼时随身行李,以及人身的检查,已基本做到逢包必检,确保旅客安全。

(据新华社 澎湃新闻等)

# 车主去4S店交维修费被抢走12.6万

## 抢钱店员还驾车拖行客户家属六七十米

6月8日,济南市民张先生陪同妹夫邱先生来到济宁一4S店提车。半年前,邱先生的车曾放在该店维修。8日傍晚6点左右,邱先生在一家4S店交纳12.6万维修金时,店里一名员工突然将现金抢走,并开车逃离。张先生在阻拦时,被拖行六七十米,受伤住院。事发当晚,抢钱者到派出所自首,目前警方正在进一步调查。

本报记者 苏洪印

### 阻拦抢钱者逃离 被拖行六七十米

12日下午2点40分,齐鲁晚报记者在济宁第一人民医院东院区见到了病床上的张先生,他躺在病床上,右臂有两处明显紫青色淤血痕迹。由于颈部被固定着,他说话和起坐都非常吃力。张先生的妻子胡女士、妹夫邱先生以及几位朋友在病房内陪护。

四天前,张先生和邱先生共同经历了这惊险的一幕。6月8日下午3点左右,张先生陪着邱先生到济宁裕华汽车销售有限公司提车,邱先生的一辆奥迪车半年前曾放在该店维修。傍晚6点20分左右,验完车后,邱先生和张先生在4S店交纳维修费。由于店里要求交现金,邱先生把12.6万的维修金放在了一个方便袋里。

交钱时,邱先生刚刚把现



受伤的张先生正在医院接受治疗。

本报记者 苏洪印 摄

金放到财务柜台桌上,意外就发生了。旁边的一名青年男子突然上前将钱抱走,快步跑出店外。“我当时蒙了,第一感觉就是钱被抢了。”等邱先生回过神来,让他震惊的是,抢钱的这名男子就是店里的员工,刚刚他们在店里验车时就是这名

男子招待的。见钱被抢,邱先生和张先生快步追了出去。“他上了停在店门口的一辆轿车,启动车辆要逃走,车门之前就是敞开着,应该是早有准备。”两人追到店前,为了阻止抢钱者逃离,邱先生抓住了左前车门把

手,张先生紧随其后,抓住左后车门把手。

邱先生记得,抢钱男子紧急启动车辆加速行驶,他受到挣脱冲击后摔倒在地。而抢钱男子驾驶车辆逃离时,拖着张先生行驶了六七十米,随后,突然打转向将其甩落。“他被甩出十多米远,在地上滑行转了好几个圈,当场昏厥。”

### 店方承认是员工所为 抢钱男子当晚自首

在医院接受治疗,张先生苏醒过来,所幸捡回一条命的他被诊断出脊椎突出、臂丛神经受损等症状,需要长期住院治疗。“治疗已经花费了一万多,现在两天没交住院治疗费了。”让张先生更难以接受的是,出事几天来,一直没有人站出来给他一个明确的说法。

“我记得非常清楚,抢钱的男子就是这名店里的员工。事后,4S店也予以承认,并且配合赶到现场的民警做了调查。”

邱先生说。事后,张先生的家人也曾到4S店进行过协商,但店方一直也没给出一个明确答复。

12日下午,齐鲁晚报记者陪同邱先生以及张先生的妻子来到这家4S店。后勤部门的一名负责人称,店里负责人不在,他称对这件事情知情,承认抢钱的是店里的一名员工,存在抢钱逃离的行为。为什么这名员工会做出这种行为,这名后勤负责人也说不上来。

随后在济宁黄屯派出所,一名民警表示,他们已经对此事立案。“事发当晚,嫌疑人到派出所投案自首,我们对这名4S店员工进行了传唤讯问。男子接受调查讯问后离开派出所,案子具体怎么定性还需要进一步调查,同时还需要张先生伤情结果。”

“遭遇飞来横祸,想想就觉得憋屈。”作为受害方的张先生家人说,事发至今,希望4S店和警方尽快将此事调查清楚,给他们一个明确答复。